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Aos 23 (vinte e três) dias do mês de fevereiro de 2021, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador LUCAS 

HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, secretariado pelo Vereador 

EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, para a realização da 01ª Sessão 

Ordinária do exercício de 2021. Após verificação do quórum realizada pelo 1º secretário, 

ficou constatada a presença dos Senhores Vereadores:- ALESSANDRO JUNIOR 

PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS 

PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI 

VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS HENRIQUE 

FRANCISCO COSTA DOS SANTOS e PAULO ROBERTO MAGALHÃES. Portanto, 

havendo número legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente declarou aberta a 02ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 

23 de fevereiro de 2021 e convidou os Senhores Vereadores a ficaram de pé por um minuto 

em prol a paz mundial e solicitou a Vereador ELISA HELENA ROSSI DE SARRO que 

realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Para o Expediente, o Senhor Presidente 

informou que se encontravam presentes à Sessão os seguintes Vereadores: -

ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, EDUARDO 

HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI 

DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO 

PEREIRA, PAULO ROBERTO MAGALHÃES e o Presidente LUCAS HENRIQUE 

FRANCISCO COSTA DOS SANTOS. O senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º 

Secretário, Eduardo Henrique dos Santos Perles, que procedesse à leitura das seguintes 

Atas: Ata da 01ª Sessão Ordinária realizada no dia 09 de fevereiro de 2021 e Ata da 03ª 

Sessão Extraordinária realizada no dia 09 de fevereiro de 2021. Fez uso da palavra o 

Vereador GABRIEL RISSI VIEIRA que requereu verbalmente a dispensa da leitura das 

referidas Atas, justificando que todos os vereadores possuíam cópias das mesmas. O 

senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. Como ninguém fez 

uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente 

colocou em discussão a Ata da 01ª Sessão Ordinária realizada no dia 09 de fevereiro de 

2021. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 
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permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 03ª Sessão 

Extraordinária realizada no dia 09 de fevereiro de 2021. Como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou que 

o Senhor Secretário procedesse a leitura do Expediente. Fez uso da palavra o Vereador 

ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO que solicitou a dispensa da leitura dos projetos de 

lei legislativo nºs 01, 02 e 03/2021, por terem sido lidos em sessão anterior. Como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor 

Presidente solicitou que o Senhor Secretário realizasse a leitura do restante das matérias. 

Terminada a leitura das matérias o Senhor Presidente comunicou única discussão e votação 

as Moções nº 04 e 05/2021. O senhor Presidente colocou em única discussão e votação a 

Moção nº 04/2021 de autoria dos Vereadores Gabriel Rissi Vieira e Alessandro Júnior 

Pantalião. Colocou-o em discussão. O Senhor Presidente informou que continuava em 

discussão. Como mais ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O senhor Presidente colocou em única discussão e votação a Moção nº 

05/2021 de autoria dos Vereadores Alessandro Junior Pantalião, Eliane Taxiotti, Elisa 

Helena Rossi de Sarro e Eduardo Henrique dos Santos Perles. Colocou-o em discussão. O 

Senhor Presidente informou que continuava em discussão. Como mais ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente solicitou ao 1º secretário que procedesse a leitura das correspondências 

recebidas. O Senhor Secretário informou que as respostas da Senhora Prefeita aos 

requerimentos realizados pelos vereadores na última sessão, bem como os demonstrativos 

de receitas e despesas referentes ao mês de janeiro, encontravam-se nas mesas dos 

senhores vereadores. Dando continuidade o Senhor Presidente comunicou que: os Projetos 

de Lei nºs 10, 11 e 12/2021, os Projetos de Lei Legislativo nºs 04 e 05/2021 e o Projeto de 

Emenda à Lei Orgânica nº 03/2021, lidos na sessão, seriam encaminhados às comissões 

permanentes para emitirem seus respectivos pareceres. Os Projetos de Lei Legislativo nºs 

01, 02 e 03/2021, seriam apreciados em única discussão e votação na Ordem do Dia. As 
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Moções nºs 04 e 05/2021, aprovadas na sessão, esta Presidência tomaria as devidas 

providencias. Terminada a apresentação do Expediente, o Senhor Presidente deixou a 

palavra livre. Fez uso da palavra o Vereador EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS 

PERLES que realizou um requerimento verbal ao poder executivo para que estudasse 

com o departamento de engenharia, possíveis lombadas nos Bairros Jardim Colina 

e Jardim Catarina Covielo, justificando que ambos os bairros e ruas eram espaços 

residenciais e muitas crianças transitavam pelos locais; sendo assim, o pedido se 

fazia necessário em razão da falta de sinalização e bom senso de alguns cidadãos 

que dirigem em alta velocidade, podendo a qualquer momento, por negligência, 

provocar acidentes, finalizou esclarecendo que o requerimento era de sua autoria e 

do Vereador Gabriel Risse Vieira. Também requereu verbalmente a poda de 

árvores e capinagem de matos da Praça da CDHU (Cohab III), Jardim Garcia, 

assim como a preservação da área verde em torno da respectiva praça situada na 

Rua Sebastião Pinto, justificando que as folhas e galhos estavam encostando na 

rede de energia da praça, além de não deixar o ambiente mais limpo. O senhor 

Presidente colocou em discussão o primeiro pedido verbal do Vereador. Como ninguém 

fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente 

colocou em discussão o segundo pedido verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente informou 

que a palavra continuava livre. Fez uso da palavra a Vereadora ELISA HELENA ROSSI 

DE SARRO que requereu verbalmente a Senhora Prefeita que realizasse reparos nos 

bancos de madeiras existentes na Praça Santo Antonio, visto que os últimos reparos 

haviam sido realizados no ano de 2017 e com a chuva e o sol os referidos bancos 

encontram-se danificados. O senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal da 

Vereadora. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da 

palavra o Vereador ÉDER JOSÉ DOS SANTOS que requereu verbalmente a inclusão dos 

servidores que exercem a função de Coletores de Lixo como prioridade na 
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vacinação contra Covid-19. O senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal 

do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da 

palavra o Vereador GABRIEL RISSI VIEIRA que requereu verbalmente à Senhora 

Prefeita que realizasse uma reestruturação em todos os cargos de nosso município, a fim de 

verificar quais deles faziam jus ao adicional de insalubridade e periculosidade, haja vista 

que, em visita a alguns setores, foi verificado que existem profissionais que recebem 

menos ou não recebem as referidas parcelas. O senhor Presidente colocou em discussão o 

pedido verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. O Senhor 

Presidente LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS fez uso da palavra 

requerendo verbalmente que a Senhora Prefeita verificasse a necessidade de realizar o 

pagamento de adicional de insalubridade aos agentes comunitários de saúde, uma vez que 

tais profissionais têm como atribuição ir até as residências dos munícipes para conversar e 

orientar, tendo o contato imediato com pessoas doentes. O senhor Presidente colocou em 

discussão seu pedido verbal. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. O Senhor Presidente LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS 

SANTOS fez uso da palavra requerendo verbalmente que a Senhora Prefeita que 

fornecesse informações sobre a aquisição da Área Industrial II, esclarecendo se seria dado 

continuidade na aquisição da área iniciada na gestão anterior, ou se seria desapropriado 

outra área, justificou o pedido dizendo que várias pessoas interessadas na aquisição dos 

terrenos estão questionando. O senhor Presidente colocou em discussão seu pedido verbal. 

Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O 

Senhor Presidente LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS fez uso da 

palavra requerendo verbalmente que a Senhora Prefeita verificasse a possibilidade de 

incluir os padres e pastores como prioridade na vacinação contra Covid-19, uma vez que 

estes tinham contato direto com muitas pessoas; e também que os enfermeiros que 

realizam trabalhos home care fossem incluídos na lista de prioridades. O senhor Presidente 
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colocou em discussão seu pedido verbal. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava 

livre. Fez uso da palavra o Vereador PAULO ROBERTO MAGALHÃES que requereu 

verbalmente a dispensa do intervalo de dez minutos em respeito aos internautas. O senhor 

Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente informou 

que a palavra continuava livre. Como mais ninguém fez uso da palavra o Senhor 

Presidente deu por encerrado o expediente e deu início a Ordem do Dia solicitando que o 

Senhor Secretário realizasse a verificação do quórum. Após verificação do quórum 

realizada pelo 1º secretário, ficou constatada a presença dos Senhores Vereadores:- 

ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, EDUARDO 

HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI 

DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO 

PEREIRA, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS e PAULO 

ROBERTO MAGALHÃES. Portanto, verificado o quórum e havendo número legal de 

Vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 02ª Sessão Ordinária 

do dia 23 de fevereiro de 2021 e comunicou que constavam para a Ordem do Dia: única 

discussão e votação aos Projetos de Lei Legislativo nº 01, 02 e 03/2021. O Senhor 

Presidente solicitou que o Senhor Secretário realizasse a leitura das matérias. Fez uso da 

palavra o Vereador Itamar Inocêncio Pereira que requereu verbalmente a dispensa da 

leitura das matérias por já terem sido lidas anteriormente. O senhor Presidente colocou em 

discussão o pedido verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. Portanto o Senhor Presidente colocou em única discussão e 

votação o PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 01/2021 (Institui o Dia Municipal do 

Protetor de Animais no calendário oficial de eventos do Município). Colocou-o em 

discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente colocou em única discussão e votação o PROJETO DE 

LEI LEGISLATIVO N° 02/2021 (Alteração de redação e inclusão de parágrafos a lei nº 
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2.661, de 22 de abril de 2019, que trata sobre a proibição de fogos de artifícios no 

município de Pirangi). Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em 

única discussão e votação o PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 03/2021 (Modifica-se 

a redação de artigos da lei nº 2.340/2014, de 26 de fevereiro de 2014, que trata sobre a 

execução do hino nacional brasileiro no âmbito da Câmara Municipal). Colocou-o em 

discussão. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade O Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra 

o Vereador ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO que parabenizou todos os 

profissionais que trabalham na linha de frente, e disse que como técnico de enfermagem 

também fazia parte dessa linha de frente e, portanto, sabia o quanto era difícil o que 

estavam passando, tanto para os profissionais quanto para os familiares. Disse que era 

gratificante fazer parte da enfermagem e se solidarizou com todas as vítimas do covid-19. 

O Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador 

EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES que também parabenizou todos os 

profissionais de saúde já que muitos deles trabalhavam incansavelmente e acabavam tendo 

problemas de saúde em razão da exaustão e fez um apelo aos jovens dizendo que não seria 

hipócrita em dizer que nunca furou a quarentena, contudo, disse que atualmente estávamos 

vivendo uma situação muito difícil na região com a descoberta de uma nova variante do 

vírus que era prejudicial a crianças, jovens e idosos e muito agressiva. Disse que seu apelo 

como jovem e como vereador era para que os jovens respeitassem as restrições da 

pandemia e que se fossem realizar eventos que o fizessem em menores quantidades. Disse 

que a prefeitura garantiu que não fecharia o comércio nem edículas, mas pediam a ajuda e 

a compreensão de todos para cada um fazer sua parte a fim de não transmitir o vírus, 

através da utilização de álcool e mascaras. Pediu para que todos respeitassem esse período 

de quinze dias ou um mês, pois, não mataria ninguém ficar em casa durante esse tempo 

para tentar abaixar o número de contaminações. Falou sobre aglomerações ocorridas no 

último final de semana, dizendo que apesar de setenta por cento das pessoas não serem da 

cidade de Pirangi e de a responsabilidade não ser do comercio, pois, a aglomeração foi na 

praça, observou que muitas pessoas sequer utilizavam mascaras, sem preocupações. Disse 
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que todos deveriam tomar as precauções, pois, nossa cidade também poderia ficar sem 

recursos para atender todas as pessoas doentes, pois, todo recurso é finito. O Senhor 

Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador ITAMAR 

APARECIDO INOCENCIO PEREIRA que disse ser muito justo a moção de aplausos aos 

profissionais de saúde, incluído na homenagem o Vereador Alessandro Junior Pantalião. 

Disse que essas pessoas estavam na linha de frente correndo riscos sem medir esforços 

nem horário e muitas vezes eram tratadas até com desrespeito quando deveria ser o 

contrário. Disse que não era justo deixar o controle da pandemia apenas para a classe 

médica, sendo necessário uma postura responsável de cada um de nós para evitar a 

proliferação da doença, pois, poderia acontecer de pessoas morrerem em casa por falta de 

leitos em hospitais. Disse que deveriam deixar de lado as discussões a respeito da 

necessidade de ficar ou não em casa ou da utilização de álcool e mascaras e que não 

adiantava tacarem pedra nas autoridades se cada um não fizesse sua parte. Disse que tudo 

se resumia no respeito à vida e ao próximo. Disse que não havíamos evoluído quando se 

tratava em cuidar uns dos outros e que precisávamos mudar isso urgentemente e melhorar. 

Disse que já havia passado a fase de questionarem se deveriam ou não tomar a vacina, 

pois, todos deveriam tomar cuidado. Disse que ficava seu apelo para que todos fizessem 

sua parte e que a homenagem era justa e digna aos profissionais de saúde e um alerta 

permanente para que não nos descuidássemos e exercitássemos o amor a vida e ao 

próximo, cuidando uns dos outros. O Senhor Presidente informou que a palavra estava 

livre. Fez uso da palavra o Vereador ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO que também 

falou sobre a aglomeração do final de semana e disse que fazia mais de um ano que 

estávamos em pandemia e se cada um tivesse feito sua parte não tínhamos chegado onde 

chegamos. Disse que nossa região não tinha mais vagas de UTI e falou sobre um paciente 

que esteva intubado e precisou aguardar durante vinte e quatro horas uma vaga e quando 

conseguiu infelizmente veio a óbito. Pediu que cada um fizesse sua parte e que antes de 

postarem alguma coisa vissem o que estava acontecendo e não ficassem criticando a 

Unidade de Saúde de Pirangi e da região porque era constrangedor colocar em Facebook 

que paciente morreu por falta de vaga. Pediu que fossem mais humanos, respeitassem uns 

aos outros e respeitassem o decreto. Disse que a Prefeita não queria ser mais dura no 

decreto, mas que se precisasse infelizmente teria que acabar fechando toda a cidade. Disse 

que no seu ponto de vista fechar a cidade não iria resolver e o que resolveria seria parar 
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com as aglomerações. O Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da 

palavra o Vereador GABRIEL RISSI VIEIRA que também parabenizou os profissionais de 

saúde que atuaram na linha de frente desde o início da pandemia dizendo que era 

inimaginável tudo o que eles passaram durante o caos que estamos vivendo. Disse que 

assistindo os noticiários e conversando com algumas pessoas foi possível ver que muitos 

destes profissionais praticamente haviam deixado suas famílias a mercê de terceiros para 

cuidar das nossas famílias e da nossa saúde. Disse que se solidarizada com os serviços 

prestados por essas pessoas e também com as vidas ceifadas em razão da contaminação 

pelo coronavírus. Disse que como havia sido dito pelos demais vereadores, ninguém ali 

estava como estereótipo ou exemplo de seguir todos os protocolos vinte e quatro horas, 

mas que o momento atual era preocupante, pois, os leitos estavam lotados e não havia mais 

recursos suficientes para atender a demanda e a contaminação aumentava a cada dia. Pediu 

para que as pessoas que tivessem sintomas ou soubessem de uma suposta contaminação 

ficassem em casa e respeitassem o isolamento, pois, sabia de pessoas com suspeita que 

estavam circulando pela cidade e no comércio e era isso que propagava o vírus em nossa 

cidade, além de outros fatores. Disse que uma das funções dos vereadores era fiscalizar, 

mas que isso também era responsabilidade de cada cidadão. Terminou suplicando que 

todos repensassem o atual cenário de nossa cidade e que não aglomerassem, pois, não era 

prefeito e vereadores que salvariam a todos e sim a própria população. O Senhor 

Presidente informou que a palavra estava livre. O Senhor Presidente LUCAS HENRIQUE 

FRANCISCO COSTA DOS SANTOS fez uso da palavra dizendo que gostaria de endossar 

que realmente não só os jovens, mas via várias pessoas pela rua usando a máscara de 

maneira errada e pediu que colocássemos a mão na consciência. Disse que em conversa 

com o Snack, este esclareceu que respeita as regras de distanciamento e que a aglomeração 

não estava em seu estabelecimento. Disse achou necessário esclarecer, pois, haviam feito 

várias críticas ao estabelecimento, porém no dia do incidente haviam pessoas de fora que 

chegaram no local pegaram mesas e cadeiras e seu próprio cooler que não havia sido nem 

fornecido pelo Snack e foi onde começou a aglomeração. Disse que se solidarizava com o 

Snack e com todos que de alguma forma fossem prejudicados financeiramente com o 

fechamento do comércio a partir das oito da noite e disse que aqueles que tiverem a 

intenção de ir até o estabelecimento peçam o lanche para comer em casa a fim de não 

prejudicar esses comerciantes.  O Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. 
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Fez uso da palavra o Vereador ÉDER JOSÉ DOS SANTOS que disse que se solidariza 

com o Snack e com todo o comércio da cidade de Pirangi e disse que por causa de pessoas 

que não se cuidavam e que não tinham respeito com o próximo acabou chegando nesse 

grau. Disse que esse decreto estava desde janeiro, porém, a Prefeita havia segurado com a 

intenção de não prejudicar o comércio. Disse que havia sido uma falta de respeito da 

população com o Snack e que cinquenta por cento dos que estavam em volta eram de fora. 

Disse ainda que após o fechamento da lanchonete a uma e meia da madrugada, as pessoas 

continuaram no local até às três da manhã. Ressaltou que a responsabilidade não era do 

Snack e que ele não apoiava o fechamento do comércio e pediu respeito com o próximo e 

com os donos dos comércios. O Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. Fez 

uso da palavra o Vereador GABRIEL RISSI VIEIRA que falou sobre sua solicitação de 

que fossem disponibilizados os nomes das pessoas que haviam sido vacinadas e que obteve 

a resposta do executivo dizendo que as providencias nesse sentido seriam tomadas. O 

Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. Como mais ninguém fez uso da 

palavra, o Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a 04ª Sessão 

Extraordinária que seria realizada logo após o término da sessão ordinária para discussão e 

votação do Projeto de Lei nº 11/2021. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

comunicou que a próxima sessão seria realizada no dia 09 de março de 2021 às 20h00m e 

agradeceu a presença de todos, dando por encerrada a 02ª Sessão Ordinária do dia 23 de 

fevereiro de 2021. Sala das sessões WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 23 

(vinte e três) dias do mês de fevereiro de 2021.  
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